ОГЭ в 2022 году: обязательные предметы, изменения
В 2022 году проведение ОГЭ и ЕГЭ планируется в допандемийном режиме. Об этом сообщил руководитель Рособрнадзора Анзор Музаев в ходе Всероссийской встречи с родителями. Самые популярные вопросы касались государственной итоговой аттестации (ГИА).
Обязательные предметы на ЕГЭ и ОГЭ
Девятиклассникам в 2022 году предстоит сдавать ОГЭ по четырем предметам. Обязательные — русский язык и математика, плюс два предмета по выбору.
В формате государственного выпускного экзамена (ГВЭ) проходить итоговую аттестацию будут только участники с ограниченными возможностями здоровья и иные категории учеников, предусмотренные порядком.
Анзор Музаев не исключил, что эпидемиологическая ситуация может потребовать принятия иных решений и в этом учебном году.
«Эпидемиологическая ситуация снова ухудшается. Всем ведомствам поручено в кратчайшие сроки разработать и утвердить подходы, которые будут действовать в следующем году. Я думаю, максимум до 1 декабря станет известно количество экзаменов и формат, в котором они будут проводиться», — заявил руководитель Рособрнадзора.

